

信长星在全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议上强调 推动高质量发展继续走在前列 切实扛好经济大省挑大梁责任

许昆林主持 张义珍出席

盐城晚报讯 3月21日,省委、省政府召开全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,扎实推动高质量发展继续走在前列,切实扛好经济大省挑大梁责任。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席会议。

信长星指出,过去一年,全省上下坚持把学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为贯穿全部工作的主线,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,顺利完成经济社会发展主要目标任务,高质量发展取得新进展新成效。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是各地区各部门各单位深入贯彻总书记重要讲话精神,求真务实、真抓实干

的结果。新的一年,要把干事创业、争先进位、比学赶超、竞相发展的好局面好状态巩固好、发扬好。

信长星指出,习近平总书记在参加今年全国人代会江苏代表团审议时,强调经济大省要挑大梁,为全国发展大局作贡献,饱含着对江苏发展的关心关怀和殷切期望。江苏作为第二经济大省,要切实增强挑大梁的责任感、使命感,始终坚持以高质量发展统揽全局,坚定信心、知重负重、主动作为,把挑大梁要把握好的“四个着力点”落细落实,努力在高质量发展上继续走在前列,推动总书记重要讲话精神落地见效。

信长星强调,扎实推动高质量发展,要处理好速度和效益的关系,在全力以赴完成全年目标任务的基础上,进一步把发展质效体现在创新能级的提升上,体现在建设现代化产业体系上,体现在绿色低碳发

展上,体现在推动企业提质增效上。要坚持问题导向,针对科技创新和产业创新融合中的堵点卡点、对外开放中面临的新考验等,拿出切实可行的思路举措加以解决。要统筹抓好各方面各领域工作,着力推进深层次改革,深入落实国家重大发展战略,注重以文化赋能经济社会发展,加大保障和改善民生力度。要更好统筹发展和安全,持续抓好房地产、地方政府债务、金融风险化解工作,大力推进安全生产治本攻坚和社会矛盾纠纷排查化解,守牢安全发展底线。

信长星指出,要始终保持良好精神状态和过硬作风,高标准开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,把党员、干部在学习教育中激发的工作热情转化为砥砺奋进的务实行动,以优良作风凝心聚力、干事创业。各设区市要奋勇争先,多作贡献,努力创

造新业绩、展现新作为。各部门各单位要增强主人翁意识,在各自领域为全局发展增光添彩。

信长星强调,综合考核工作政治属性强,要围绕落实习近平总书记重要讲话精神,结合新形势新任务新要求,不断优化考核办法,持续为基层减负,加强结果运用,通过精简有序、精准高效的考核,考出干事创业的浓厚氛围,考出改革创新的动力活力,考出高质量发展的实际成效,推动全省上下以更强担当落实好挑大梁责任,为全国发展大局多作贡献。

省委常委、省委组织部部长刘建洋通报全省2024年度高质量发展综合考核结果。苏州市、扬州市、省科技厅、江苏交通控股公司、南京工业大学、涟水县作交流发言。

会议以视频会议形式召开。我市设分会场收听收看。

记者 王叶州

周斌参加所在党支部组织生活会 巩固深化党纪学习教育 提升“三服务”工作质效

盐城晚报讯 3月21日,市委书记周斌参加所在的市委办公室第一党支部组织生活会,围绕巩固深化党纪学习教育成果,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,推动“三服务”工作高质量发展,同支部成员一起认真学习、谈心交流。

组织生活会气氛严肃而热烈,支部负责同志代表支部委员会通报了党支部工作开展情况,作对照检查,支部成员结合个人实际发言,交流感悟,检视不足,剖析问题根源,明确努力方向。在认真听取发言后,周斌充分肯定市委办和一支部各项工作成效,勉励大家深入贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精

神,不断提升“三服务”工作能力水平,以求真务实、真抓实干的作风和遵规守纪、清正廉洁的形象,当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”,为奋力推进中国式现代化盐城新实践贡献更多智慧和力量。

周斌指出,要旗帜鲜明讲政治,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,当好机关“风向标”、政治“把关人”、落实“推进器”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严格把好文件、材料、会议、活动等政治关,及时把中央精神、省委要求和市委安排在文稿中体现好、落实好,在对党绝对忠诚上当好示范标杆。

周斌指出,要心无旁骛担使命,时刻牢记“身在兵位、胸为帅谋”,把

参谋辅政作为“三服务”工作的重中之重,敏于观大势、善于谋大局、精于抓大事,跳出党办看党办、放眼全国看盐城,正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局,对趋势性、苗头性问题加强研判、及时建言,用好调查研究这个看家本领,聚焦重大战略问题组织力量开展综合分析、迭代深化,努力做到位处中枢、运筹全局,在服务中心大局上当好示范标杆。

周斌强调,要善作善成重实干,把工作当事业干、把岗位当阵地守、把奉献当本分看,勇挑“重担子”、练就“铁肩膀”、甘做“老黄牛”,事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当,把“快稳严准细实”贯穿于各环节和全过程,讲实话、讲短话、讲准话,加强对人工智能、大数据、区块链等前沿

知识以及新产业、新业态、新模式的学习研究,紧跟时代步伐、更新知识储备,甘当“螺丝钉”,种好“责任田”,在担当敬业奉献上当好示范标杆。

周斌指出,要心存戒惧守纪律,巩固深化党纪学习教育成果,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,筑牢思想防线、树立道德高线、坚守纪律底线,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和权力观,以更高标准、更严要求抓好自身建设,加强自我修炼、自我约束、自我塑造,持续深化整治形式主义为基层减负,持之以恒改进文风会风,坚决不踩“红线”、不越“雷池”,在加强廉洁自律上当好示范标杆。

市委常委、市委秘书长薛盛堂参加。
记者 韩宝贵

来吧,和盐城一起盛开

2025“花开盐城”文化旅游季启幕

盐城晚报讯 盐阜大地、一路繁花,鸟语婉转、花香弥漫。黄海之滨,苍茫海涂铺展;鹿鸣呦呦,春日忙换“新葺”;鹤姿翩跹,蓝天下舒展优雅……春暖花开的盐城由此进入春季文旅的“盛放期”——3月20日,随着别开生面的汉服簪花秀精彩上演,2025年“花开盐城”文化旅游季发布会举行。

此次发布会由盐城市文化广电和旅游局主办,全市文旅单位精心筹备并推出4条主题旅游线路和200多项丰富多彩的活动,以花为媒,张开怀抱,迎接八方来客。

发布会详细介绍了“花开盐城”文化旅游季的总体情况。从3月至5月,盐城大地繁花似锦,梅花、樱花、

郁金香、海棠、牡丹等“五朵金花”次第绽放,还有荷兰花海“郁见美好·为爱而来”郁金香文化旅游季、大洋湾景区第十一届樱花月、中华海棠园第五届海棠花开嘉年华等精彩纷呈的活动,增添无尽赏花乐趣。

春日欢歌,乐在盐城。发布会同步推出“来吧,和盐城一起盛开”赏花之旅、“趁着青春游盐城”放飞之旅、“NICE盐城”入境游以及“五朵金花·文韬五馆”春游研学之旅等4条主题旅游线路。这4条线路串联中华麋鹿园、丹顶鹤生态旅游区、黄海森林公园、荷兰花海、西溪天仙缘等28个旅游点位,分主题、条线式展示盐城文旅春和景明的美好风光。更有荷兰花海大学生新势力音

乐大赛、大洋湾景区烧烤露营派对、九龙口春季乡厨大赛、金沙湖杯全国风筝邀请赛、大纵湖美好生活季、西溪天仙缘景区“青春劳动·缘梦未来”等系列高品质、强互动和沉浸式文旅活动,涵盖赏花、音乐、露营、探秘、美食等多种文旅元素,让游客畅享盐城春日美好时光。

值得一提的是,为提升游客体验,盐城文旅服务焕新,“花式宠客”推出系列惠民举措:发放海量文旅消费券激活盐城旅游市场活力;全市多家景区实施门票减免优惠;加密公交班次、增设接驳车与临时停车场破解出行难题;景区及交通枢纽设置志愿服务站,提供一站式服务,并配备免费讲解深挖文化体验;节假日间,文旅热线24

小时畅通,全力保障游客权益。

发布会上,燕舞集团、都市集团和斗龙港集团还分别介绍了春季主题活动。随后,“NICE盐城·一拍即合”成果展示暨“一路繁花随手拍”全网征集活动全网发布,集中展示了“NICE盐城·一拍即合”活动期间盐城文旅拍客们镜头下的盐城精彩瞬间。同时,“一路繁花随手拍”全网有奖征集活动诚邀市民游客拿起镜头捕捉、记录盐城春日的动人景致。

东风拂绿滩涂岸,潋滟春光何处寻?来吧,和盐城一起盛开!这个春天,盐城正以万紫千红之姿,诚邀八方游客,共赴一场“盐”色无双的春日浪漫邂逅。
记者 马静雯